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Институт за јавну политику, чији је оснивач Владимир-Беба Поповић, добио је 127.500
евра од Европске комисије за своју Женску владу западног Балкана.

  

  

Поповић, спин доктор близак разним властима у региону, последњи пут се појавио у
медијима у вези са случајем Вање Ћаловић, активисткиње невладиног сектора у Црној
Гори. Тада је признао да је дистрибуирао скаредне видео-снимке секса женске особе са
животињама тврдећи да је снимљена Ћаловићева.

  

Због тога су 52 НВО из Црне Горе, Србије, Хрватске, Македоније и Словеније сада
упутиле писмо лично председнику Европске комисије Жан-Клод Јункеру са позивом да
поништи одлуку о издашном финансирању Бебиног новог пројекта.

  

"Владимир-Беба Поповић је човек који је директно промовисао недостојну кампању
против храбре активисткиње цивилног друштва Вање Ћаловић, али индиректно и против
других активисткиња и активиста цивилног друштва који су критички оријентисани
према црногорским властима. Те чињенице су добро познате Европској комисији.
Кампања против Ћаловићеве била је перфидна и немилосрдна, заснована на родној
дискриминацији, с циљем да уништи не само њен професионални интегритет већ и
лични углед и способност да води нормалан живот", написале су НВО Јункеру.

  

  

Међу потписницима тог писма је и Аутономни женски центар из Београда.
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- Не сме се дозволити особи, која је такав материјал ширила о једној жени, да спроводи
пројекат о Женској влади. Брисел мора да реагује. Можда при одлучивању о додели
новца нису имали праве информације, али су сада добили и допис НВО и морају да се
одреде. Женском владом не може да се бави особа која је тако дехуманизовала једну
жену као што је то урадио Поповић - каже за „Блиц“ Тања Игњатовић из АЖЦ.

  

Шта је то заправо Бебина Женска влада и шта ће да ради нисмо успели да сазнамо, с
обзиром на то да се он није јављао на позиве и није одговарао на поруке „Блица“.

  

Бебина сарадница Селена Тасић, менаџерка Института за јавну политику, о томе је
говорила за црногорске медије.

  

- Пројекат је усмерен на јачање женског предузетништва на западном Балкану кроз
специјално развијене тренинг програме на основу којих ће се жене учеснице пројекта
обучавати за специфична подручја и професије којима се већ баве - казала је Тасићева
за „Побједу“.

  

Европска комисија је погрешила

  

Маја Стојановић, директорка НВО Грађанске иницијативе, каже за „Блиц“ да Поповић
нема референце да се бави женским правима. Како истиче, ЕК је погрешила при
одлучивању.

  

- Ми знамо његову предисторију, нарочито у случају Вање Ћаловић. То је био
најеклатантнији пример кршења женских права. Администрација Европска комисије
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можда и нема обавезу да то зна, али Поповић не би могао ни да докаже да има везе са
женским правима - каже Стојановићева.

  

Лана Гедошевић

  

(Блиц)
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